



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI TIMIȘ
300029 TIMIȘOARA, STR. LENAU NR.10
TEL: 0256 494680 FAX: 0256-494667

Cod fiscal: 11292024

Nr. operator de date cu caracter personal-34022

Website: www.dsptimis.ro

e-mail medicinamuncii@dsptimis.ro

Compartiment Evaluarea factorilor de Risc din mediul de Viață și Muncă
Colectiv Medicina Muncii
Tel: 0256 272750 Fax: 0256 272751

Nr. 4548/15/23.02.2022

Către,

SC DERATDEZIN VEST SRL
SAT SACALAZ, COMUNA SACALAZ, STRADA CONSTRUCTORILOR, NR. 4, JUD. TIMIS

NOTIFICARE
de certificare a conformității de sănătate publică

Urmare a solicitării dumneavoastră înregistrată la DSP Timiș cu nr. 4548/15/14.02.2022, privind **certificarea conformității** la normele de igienă și sănătate publică pentru obiectivul cu titlul **Prestari servicii – dezinsectie, deratizare, dezinfectie, cu amplasament in Comuna Sacalaz, Sat Sacalaz (Zona Industrială 1), str. Constructorilor, Nr. 4, jud. Timis, CF nr. 412780, cod CAEN – 8129 – alte activitati de curatenie (inclusiv dezinsectie, dezinfectie, deratizare, ignifugari, igienizare si starpirea insectelor si rozatoarelor)**, vă comunicăm că ***SUNT îndeplinite condițiile igienico-sanitare prevăzute de legislația sanitară în vigoare în conformitate cu Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare, privind amplasarea obiectivului, în condițiile în care utilizarea pesticidelor în combaterea artropodelor și a rozatoarelor, vectoare de maladii transmisibile și/sau generatoare de disconfort, se va face în așa fel încât să nu fie afectată starea de sanatate a populației prin efectul toxic al acestor produse***, consemnate în referatul de evaluare nr. 20/MM/23.02.2022.

Recomandari:

Respectarea Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 319/2006 a Sănătății și Securității în Muncă, HG nr. 1425/2006 actualizat privind norme metodologice de aplicare, HG nr. 1091/2006 privind cerințe minime de expunere a lucrătorilor la noxe profesionale, HG 359/2015 pentru modificarea și completarea unor acte normative din domeniul securității și sănătății în muncă, HG 157/2020 și HG nr. 53/2021 pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 1.218/2006 privind stabilirea cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru asigurarea protecției lucrătorilor împotriva riscurilor legate de prezența agenților chimici, precum și pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1.093/2006 privind stabilirea cerințelor minime de securitate și sănătate pentru protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți cancerigeni sau mutageni la locul de muncă, HG nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, HG nr. 1169/2011 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, HG 493/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de zgomot, HG nr. 1048 din 9 august 2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecție la locul de muncă, HG nr. 1876/2005 privind

cerintele minime de securitate si sanatate referitoare la expunerea lucratorilor la riscurile generate de vibratii, Ordinul nr. 1.456/2020 pentru aprobarea Normelor de igiena din unitatile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna si recreerea copiilor si tinerilor, Ord. 961/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curatarea, dezinfectia si sterilizarea in unitatile sanitare publice si private, tehnicii de lucru si interpretare pentru testele de evaluare a eficientei procedurii de curatenie si dezinfectie, procedurilor recomandate pentru dezinfectia mainilor, in functie de nivelul de risc, metodelor de aplicare a dezinfectantelor chimice in functie de suportul care urmeaza sa fie tratat si a metodelor de evaluare a derularii si eficientei procesului de sterilizare, OMS nr. 976/1998 actualizat pentru aprobarea normelor de igiena privind productia, prelucrarea, depozitarea, pastrarea, transportul si desfacerea alimentelor, respectarea legislatiei privind substantele si preparatele chimice periculoase.

In conformitate cu art. 77 din Ordinul MS nr.119/2014 actualizat si completat, alin. (1): pesticidele neagricole care intra sub incidenta prevederilor art. 19, alin. (4) din Regulamentul (UE) nr. 528/2012 pot fi utilizate numai de operatori calificati si instruiti pentru aceasta activitate. Operatorii pot utiliza aceste produse doar in conformitate cu aceasta prevedere legislativa.

Agentii DDD vor lucra sub stricta indrumare a medicului veterinar.

Societatea va avea in permanenta o trusa sanitara de prim ajutor dotata corespunzator conform Ord. MS nr. 427/2002.

Dupa obtinerea diplomelor de absolvire a cursului de igiena pentru operatorii DDD, acestea se vor inainta institutiei noastre, in scris, cu adresa de depunere.

Unitatea este obligata sa asigure informarea populatiei cu privire la data efectuarii lucrarilor, substantele folosite si masurile de prim ajutor recomandate de producatori.

Beneficiarul isi asuma responsabilitatea asupra veridicitatii in scrisurilor prezentate in documentatie.

Pastrarea produselor biocide se face in spatii ferite de razele soarelui si de surse directe de caldura si inghet. Utilajele folosite trebuie curatate dupa fiecare operatiune, avandu-se in vedere evitarea poluarii mediului inconjurator. Se interzice deversarea apelor reziduale direct in sistemul de canalizare. Este interzisa utilizarea produselor biocide cu termen de valabilitate expirat, al celor cu eticheta deteriorata sau care prezinta modificari ale proprietatilor (depuneri, culoare modificata). Depozitarea (detinerea) biocidelor se face conform legislatiei in vigoare.

Beneficiarul are obligatia sa lucreze doar cu substantele avizate de Comisia Nationala pentru Produse Biocide sau care detin Certificatul de Recunoastere Internationala pentru autorizare produs biocid in termen de valabilitate.

Procedurile de lucru se vor reevalua periodic si se vor intocmi in continuare pe domenii de activitate (prestari servicii DDD in scoli, in unitati sanitare, in unitati de alimentatie publica, in locuinte, etc.). Procedurile se vor aduce la cunostinta angajatilor sub semnatura si vor contine informatii referitoare la modul de informare al populatiei referitor la data, ora, suprafata pe care se aplica biocidul si concentratia acestuia, masurile ce trebuie sa fie luate de catre populatie pentru evitarea unei intoxicatii, persistenta produsului, timpul de actiune, timpul de aerisire si masurile ce trebuiesc respectate de populatie dupa aplicarea substantelor.

Director Executiv,
Dr. Cioca Flavius



Verificat,
Compartiment Avize/Autorizări

A

Director Executiv Adjunct Sanatate Publica,
Dr. Fira-Mladinescu Corneluta

Fira-Mladinescu

Medic Sef Departament,
Dr. Capraru Ionut

Capraru Ionut